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احیاء موفق مرد سالمند در مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش
مرد سالمندی که هنگام ورود به مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش دچار ایست قلبی شده بود در یک عمل احیاء موفق به زندگی بازگشت.
[bookmark: _GoBack] به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان شهرستان دشتستان، رییس شبکه بهداشت و درمان شهرستان دشتستان در تشریح این حادثه گفت: مرد سالمند ۶۲ ساله اهل شهر شبانکاره، با تشخیص سکته قلبی توسط تیم سلامت مرکز خدمات جامع سلامت شبانکاره، توسط آمبولانس ۱۱۵ به بیمارستان شهید گنجی اعزام‌شده بود که در حین اعزام و در ۲ کیلومتری شهر آبپخش دچار ایست قلبی می‌شود و بیمار سریعاً به مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش منتقل می‌شود.
مهندس ماریا خویش دوست تصریح کرد: این سالمند ۶۲ ساله در بدو ورود به مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش دچار ایست قلبی شده بود و هیچ‌گونه علایم حیاتی از قبیل (نبض، تنفس، مردمک چشم) در بیمار دیده نمی‌شد.
رییس تیم سلامت مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش در این خصوص گفت: به‌محض ورود بیمار، تیم احیاء مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش سریعاً وارد عمل شده و با دادن شوک به مرد سالمند، علایم حیاتی برگشت.
دکتر جعفری افزود: بعد از تثبیت شدن وضعیت بیمار و گذاشتن لوله تراشه جهت باز کردن راه‌های تنفسی بیمار، با هماهنگی مرکز مدیریت و فوریت‌های پزشکی شهرستان دشتستان، بیمار توسط آمبولانس ۱۱۵ به بخش اتفاقات بیمارستان شهید گنجی اعزام گردید.
گفتنی است، این بیمار بعد از معاینه توسط پزشک متخصص قلب بیمارستان شهید گنجی به بخش مراقبت‌های ویژه بیماران قلبی منتقل شد و حال عمومی بیمار رضایت‌بخش می‌باشد و برای ادامه درمان به بیمارستان تخصصی قلب بوشهر اعزام گردید. 
رییس شبکه بهداشت و درمان دشتستان از اعضای تیم سلامت احیای موفق مرکز خدمات جامع سلامت آبپخش، خانم دکتر جعفری، بهیاران حسن شیخی و خانم محمدی طی پیامی تقدیر به عمل آورد.
انتهای پیام/ س.غ ۳۰۳۰
با کلیک بر روی لینک زیر اخبار دانشگاه را از کانال سروش دریافت کنید
https://sapp.ir/bpumspublicrela



image1.jpeg
ool 1 Slelbl 3lg5 5L sl

swlos o3latul ()lg>aS L

S 3 3907 g sloyd Cuiling © 5139 (Gl JEMD g 5 o oS3l /,3,

JhoIl i 9 (o908 Tuilgy ‘;v:eﬁse S P ols olsidts

2o YLbi> — (6)) 40> plol YLbi> — Jguiigy 2wyl
9 oSy Pgle sSols Jallgw 9 sog0s hilg

Jeig gliwl (Slo g Silblags loss

VO ESPEME | sty 3S

info.prou@bpums.ac.ir :00bLl .
7 oVV— PP sP I als

https /assp. ir/bpumspub[icve[ation

Q_.{Lo?))

ol GYL_S jI

(g





