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[bookmark: _GoBack]مدیر امور فرهنگی دانشگاه علوم پزشکی بوشهر تأکید کرد؛
لزوم تولید و آفرینش خلاقانه و مبتکرانه رویدادهای فرهنگی و هنری
مدیر امور فرهنگی و فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: تولید و آفرینش خلاقانه و مبتکرانه رویدادهای فرهنگی و هنری مبتنی بر نقشه راهبردی مهندسی فرهنگی کشور موجب ارتقاء ضریب نشاط اجتماعی، انگیزش شغلی و تحول سازمانی خواهد شد.
حامد یوسفی در حضور سفیران استانی دوازدهمین جشنواره فرهنگی هنری سیمرغ، ضمن تسلیت ایام سوگواری سالار شهیدان به رویکرد ضرورت پردازش دانش پایه بر مؤلفه‌های فرهنگ سلامت در مجموعه نظام سلامت استان بوشهر اشاره نمود و خاطرنشان کرد: تولید و آفرینش خلاقانه و مبتکرانه رویدادهای فرهنگی و هنری مبتنی بر نقشه راهبردی مهندسی فرهنگی کشور موجب ارتقاء ضریب نشاط اجتماعی، انگیزش شغلی و تحول سازمانی خواهد شد.
وی با اشاره به آغاز به کار دوازدهمین جشنواره فرهنگی هنری نظام سلامت موسوم به جشنواره سیمرغ در گروه‌های دانشجویان، کارکنان نظام سلامت و فارغ‌التحصیلان علوم پزشکی، اساتید، اعضاء هیئت‌علمی و جامعه پزشکی وزارت بهداشت، بخش ویژه، شبکه‌های بهداشت و بهورزها به‌واسطه اهمیت نقش این افراد در امر فرزند آوری در روستاها و شهرستان‌ها، دانشجویان غیر ایرانی در حال تحصیل در دانشگاه‌های علوم پزشکی و بخش ملی ویژه عموم شهروندان، از کلیه سفیران و نمایندگان مجموعه تابعه نظام سلامت استان خواست نسبت به آگاهی بخشی، نام‌نویسی و تبیین فرآیند جشنواره مذکور مشارکت جدی داشته باشند.
یوسفی به بیان رشته‌های تحقیق و پژوهش، سرود، نمایشنامه‌نویسی، فیلم (فیلم کوتاه، فیلم مستند، فیلم‌نامه‌نویسی)، بخش ادبی شامل شعر، نثر، ادبیات طنز، داستان کوتاه، خاطره‌نویسی، شعار و پیام کوتاه)، بخش هنرهای تجسمی شامل رشته‌های نقاشی، نقاشی دیجیتال، کاریکاتور، پوستر، عکس، اینفوگرافیک، برنامه‌های رادیویی و بخش ملی ویژه کلیه شهروندان با برگزاری مسابقه کتاب‌خوانی کتاب ایران جوان بمان نوشته محسن عباسی ولدی پرداخت.
گفتنی است محورهای دوازدهمین جشنواره سیمرغ شامل ازدواج دانشجویی (ازدواج آسان، به هنگام و پایدار)، آسیب‌های تک‌فرزندی و مزایای خانواده پرنشاط، تأثیر فرزندآوری بر نشاط خانواده و جامعه، آسیب‌های سالخوردگی جمعیت، سقط و حفظ حیات جنین و سزارین و عوارض آن در حفظ حیات مادر هست و علاقمندان جهت ثبت‌نام و کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به آدرس http://www.festivalf.ir مراجعه نمایند.
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