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[bookmark: _GoBack]مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه خبر داد:
برگزاری کلان رویداد روایت رشادت با استقبال گسترده دانشجویان در هفته بسیج
مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر از برگزاری کلان رویداد روایت رشادت و روایت پیشرفت در هفته بزرگداشت بسیج خبر داد.
به گزارش مفدا بوشهر، حامد یوسفی با اعلام این خبر افزود: کلان رویداد روایت رشادت و روایت پیشرفت با حضور پرشور دانشجویان دانشگاه با رویکرد آشنایی با رهاوردهای ایران اسلامی در عرصه‌های صنعتی، اقتصادی، اجتماعی و تاریخی برگزار شد.
 مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: در راستای ترویج فرهنگ متعالی ایثار و شهادت، سلسله رویدادهای روایت رشادت با حضور یادگاران هشت سال دفاع مقدس در جمع صمیمی دانشجویان رخدادهایی نظیر پخش مستند، شاعرانه ایثار، دلگویه عاشقانه با شهدا، دمی با خاطرانه قهرمانان وطن، کتاب‌خوانی مقاومت، نگارخانه ایثار و پرسش و پاسخ دانشجویی با محوریت هشت سال دفاع مقدس با حضور زهرا تعجب همسر شهید حبیب خلعتی و خواهر شهید تیمور تعجب و راوی کتاب یک دریا ستاره به قلم سید قاسم یا حسینی و حضور آزاده سرافراز یوسف بختیاری راوی کتاب مسافر مینی‌بوس سرخ برگزار شد.
وی از اجرای مستمر رویدادهای روایت پیشرفت ویژه دانشجویان دانشگاه با رویکرد گردشگری مقاومت و انعکاس رهاورد ایران اسلامی در قالب تور دریایی، موزه گردی، صنعت گردی، تاریخ‌شناسی، بافت گردی خبر داد.
در پایان توجه مخاطبین ارجمند را به روایت تصویری رویداد روایت رشادت جلب می‌نماییم.
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