


ویزیت مسافران نوروزی در ساحل شهر گناوه
رییس شبکه بهداشت ودرمان شهرستان گناوه از ویزیت مسافران نوروزی در ساحل این شهرخبر داد.
به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت ودرمان شهرستان گناوه؛ دکتر علی زکی زاده گفت: 4 پزشک، 3 بهیار با هدف افزایش خدمات به مسافران نوروزی، ارتقای سطح رضایت مسافران و نیز پیشرفت صنعت توریسم درکانکس ساحلی در حال ارایه خدمت به مسافرین هستند.
[bookmark: _GoBack]این مقام مسئول با اشاره به اینکه که تیم بهداشت ودرمان شهرستان گناوه تمام تلاش خود را در جهت ارایه بهترین خدمات در کمترین زمان برای مسافران به کار خواهد برد، تصریح کرد: اتاق پزشک مستقر در ساحل شهر گناوه شامل 3 تخت بستری و اکسیژن می باشد و خدماتی مانند پانسمان، سرم تراپی، تزریقات را به مسافرین ارایه می‌دهد.
رییس شبکه بهداشت ودرمان شهرستان گناوه با اشاره به اینکه ویزیت مسافران در کانکس ساحلی تا 14 فروردین ادامه دارد افزود: ساعات کار کانکس ساحلی از ساعت 9 صبح الی 14:30 و عصر از ساعت 16 الی 21:30 می باشد که با توجه به افزایش میزان مراجعه، ساعات ارایه خدمات افزایش خواهد یافت.
وی بیان کرد: در صورتی که بیماران خارج از این ساعات مراجعه نمایند توسط نیروهای اورژانس 115 که به صورت 24 ساعته در ایستگاه سلامت ساحل مستقر می باشند خدمات پرستاری، پاراکلینیکی و امدادی به آنان ارایه می شود.
 دکتر زکی زاده ضمن عرض تبریک به مناسبت فرا رسیدن سال جدید و آرزوی صحت و سلامتی برای همه هم میهنان عزیز و به ویژه مردم شهرستان گناوه افزود: کاهش بار مراجعه به دیگر مراکز بهداشتی و درمانی و نیز کاهش معطلی مسافران از دیگر مزایای این طرح می باشد.
ایستگاه سلامت ساحلی گناوه بهمراه 8ایستگاه سلامت دیگر در تمام شهرستان ها و45 پایگاه اورژ انس 115 به صورت شبانه روز به خدمت رسانی مشغول می باشند.
انتهای پیام/ م.ن 3080
image1.jpeg
b 1 lelbl 3195 5L 5l

swlos o3latuwl ¢ylg>aS L

3 3907 9 (ile g0 Cuitngr &1 39 (il ) EMD! g 5 - 0L /7

ot 5 goses Lty — pevg o5 5l ol 19

2o YLbi> — (6)) 40> plol YLbi> — Jguiigy :gw Sl
9 oSy Pgle sSols Jallw 9 sog0s hilg)

g gliwl (Slo g Silblags loss

VO ESPEME | sy SS

info.prou@bpums.ac.ir :00bLl .
i oVV— PP I sP | ey

w

Glrd 9 oo Clo g S0





