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مسئول بخش ان آی سی یو بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان گفت: نوزادان دوقلوی نارس کنگانی بعد از 42 روز بستری در ان ای سی یو نوزادان با وزن یکهزارو 500 گرم از بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان ترخیص شدند.
فریده روشن افزود: نوزادان دختر دوقلو 28 هفته با وزن قل اول 900 گرم و قل دوم هزار گرم دوم شهریور در بیمارستان کنگان متولد شدند.
وی اظهار داشت: این نوزادان بعد از 42 روز بستری در بخش NICU و بخش نوزادان بیمارستان کنگان با وزن حدود یک کیلو و 500 گرم ترخیص شدند.
مسئول بخش ان آی سی یو بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان خاطرنشان کرد: این نوزادان باحال عمومی مطلوب ترخیص شدند.
رییس بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان گفت: ان آی سی یو از بخش‌های بسیار حیاتی در بیمارستان کنگان است که در جلب اعتماد و رضایت مردم نیز به‌واسطه خدمات ارزشمندی که ارایه می‌دهد بسیار تأثیرگذار بوده است.
دکتر حسن حیدری افزود: در یک سال گذشته، ده‌ها نوزاد نارس از ان آی سی یو کنگان بهره‌مند شده‌اند.
وی اظهار کرد: از ابتدای احداث این بخش مهم در مرداد سال 95 تاکنون ده‌ها نوزاد نارس یا دارای مشکل از خدمات حیاتی ان آی سی یو بهره‌مند شده‌اند.
رییس بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان گفت: ان آی سی یو کنگان در قالب طرح تحول نظام سلامت احداث‌شده است و ماهیانه تعداد زیادی از نوزادان نارس با از خطر مرگ نجات می‌یابند.
دکتر حیدری گفت: ان آی سی یو بیمارستان امام خمینی (ره) کنگان تنها بخش ویژه نوزادان در جنوب استان بوشهر است.
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