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سرپرست شبكه بهداشت و درمان عسلويه:
[bookmark: _GoBack]	تغيير سبك زندگى براى مهار بیماری‌های غير واگير ضرورى است
سرپرست شبكه بهداشت و درمان عسلويه گفت: تغيير سبك زندگى براى مهار بیماری‌های غير واگير ضرورى است.
به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان شهرستان عسلویه؛ جاسم زارعی با حضور در جمع نمازگزاران روستای سواحل شهرستان عسلویه ضمن تشریح بیماری قند خون برای حضار افزود: خانه‌های بهداشت در روستاها و پایگاه‌های سلامت در شهرها، در ارتقای آگاهی و سلامت مردم نق مؤثری دارند.
وی از عزم وزارت بهداشت برای مهار بیماری‌های غیر واگیردار خبر داد و اضافه کرد: بیش از ۸۲ درصد مرگ‌ومیرها در جهان براثر ابتلا به بیماری‌های غیر واگیردار است.
جاسم زارعی از همکاری امام‌جمعه، شوراهای اسلامی و دهیاری روستاهای مروع و سواحل با مسئولین مرکز خدمات جامع سلامت و خانه بهداشت تقدیر و تشکر کرد و گفت: خوشبختانه در طرح تحول نظام سلامت بر کنترل و پیشگیری از بیماری‌های غیر واگیر تأکید شده و وزارت بهداشت برنامه ویژه‌ای برای مهار آن دارد
سرپرست شبکه بهداشت شهرستان عسلویه به تشریح بیماری قند خون پرداخت و اظهار داشت: بالا بودن مداوم قند در خون را بیماری قند خون می‌گویند و در سه نوع است که نوع دوم آن قابل‌پیشگیری و توجه به آن برای داشتن جامعه‌ای سالم و پویا امری ضروری و مهم است.
زارعی تصریح کرد: تمام تلاش ما تشويق مردم به مراجعه به مراكز خدمات جامع سلامت و خانه‌های بهداشت و رعايت موارد اساسى در سبك زندگى است تا اين بيمارى و بیماری‌های مهم دیگر از قبیل قلبی عروقی، سرطان، تنفسی و حوادث ترافیکی و غیر ترافیکی را در شهرستان به حداقل برسانيم.
 سرپرست شبکه بهداشت شهرستان عسلویه ضمن اشاره به تغییر سبک زندگی، تغذیه سالم (پرهیز از مصرف فست فودها و غذاهای چرب، شیرینیجات، کاهش مصرف نمک)، ورزش و تحرک و عدم استعمال دخانیات برای پیشگیری از بیماری قند خون گفت: متأسفانه مردم استان بوشهر رکورددار کم‌تحرکی در کشور هستند که این امر آن‌ها را در معرض خطر ابتلا به این بیماری‌ها قرار داده است که امیدوارم، با ارتقای سواد سلامت و خود مراقبتی این شاخص در سال ۹۷ در شهرستان و کل استان ارتقاء یابد.
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با کلیک بر روی لینک زیر اخبار دانشگاه را از کانال سروش دریافت کنید
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