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رییس شورای اسلامی بخش ارم:
شاهد تحولات عظیم در حوزه سلامت روستاهای بخش ارم بوده‌ایم
رییس شورای اسلامی بخش ارم گفت: در سال‌های اخیر به‌خصوص در دولت تدبیر و امید با رویکرد توجه به مناطق کمتر توسعه‌یافته شهرستان دشتستان و با نگاه به‌صورت خاص به بخش ارم شاهد تحولات عظیم در حوزه سلامت در این منطقه و سایر روستاهای بخش ارم بوده‌ایم.
در بخش دیگر از بیانیه رییس شورای اسلامی بخش ارم آمده است: از یاد نبریم که نجات جان چوپان گرفتار در کوه‌های صعب‌العبور توسط اکیپ اورژانس 115 و کادر پزشکی، نجات جان مادر دامدار موردحمله پلنگ وحشی، نجات جان کشاورز موردحمله گراز وحشی، گرفتن زایمان موفق در مسیر راه در آمبولانس مرکز توسط کارشناس مامایی و سایر خدمات انجام‌شده‌ای که نشان از حساسیت کادر درمانی در جهت حفظ سلامتی مردم تلاش نمودند.
متن کامل این بیانیه به شرح زیر است:
"با پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی ایران که با اتحاد و یکپارچه‌ای ملت شریف ایران به رهبری بنیان گزار جمهوری اسلامی ایران آغاز شد قطعاً نقش جامعه شریف و فهیم بخش ارم و جامعه عشایری نیز بر کسی پوشیده نیست و مردم ولایتمدار بخش ارم در تمام صحنه‌ها پابه‌پای ملت آگاه و همیشه درصحنه جمهوری اسلامی ایران حضوری پرشور داشته و در جنگ تحمیلی علیه ملت جمهوری اسلامی ایران، مردمان این مرزوبوم جهت دفاع از کیان جمهوری اسلامی، حفظ نوامیس مردم و آرمان‌های مقدس جمهوری اسلامی ایران شهدای والامقامی تقدیم نمودند.
لذا به‌پاس این پیروزی شاهد تغییرات عمده‌ای در بخش ارم بوده‌ایم که حوزه بهداشت و درمان نیز از این موضوع مستثنی نبوده و بلکه گاهاً از بخش‌های پیشرو بوده و پروژه‌های بزرگ در حوزه سلامت بخش ارم بخصوص با احداث خانه‌های بهداشت و مراکز بهداشتی درمانی در دورترین روستاها و سایر فعالیت‌های حوزه بهداشت و درمان از بدو پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون به بار نشسته که بیان همه این فعالیت‌ها در این مجال نمی‌گنجد
لیکن در سال‌های اخیر بخصوص در دولت تدبیر و امید با رویکرد توجه به مناطق کمتر توسعه‌یافته شهرستان دشتستان و با نگاه به‌صورت خاص به بخش ارم شاهد تحولات عظیم در حوزه سلامت در این منطقه و سایر روستاهای بخش ارم بوده‌ایم که به ذکر گوشه‌ای از فعالیت انجام‌شده از قبیل ساخت جدید مرکز جامع سلامت، ساخت کلینیک دندانپزشکی، ساخت خانه بهداشت روستاهای رونی، تنگ درکش، پایگاه اورژانس بین جاده‌ای و تعمیرات اساسی و ایجاد فضای فیزیکی مناسب و تجهیزات جهت ماندگاری پزشک و کادر درمانی، تجهیزات خانه‌های بهداشت، تجهیز مرکز خدمات جامع سلامت تنگ ارم به دستگاه‌های جدید آزمایشگاهی، دستگاه مانیتورینگ قلبی، راه‌اندازی و تجهیز اتاق cpr(احیا قلبی وریوی) و حضور شبانه‌روزی پرسنل درمانی و پزشک جهت ارایه خدمات که اگر به دیده انصاف نقد و بررسی گردد در طول سالیان اخیر کم‌نظیر و قابل‌تحسین می‌باشد.
هرچند به هر میزان در این حوزه و در جهت ارایه خدمات به این جامعه شریف و قدرشناس بخش ارم تلاش و پیگیری انجام شود بازهم کم است و باید بیشتر با اتحاد و همدلی دهیاران و شوراها در این جهت تلاش شود ازآنجاکه مأموریت وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی تأمین سلامت همه‌جانبه جسمی، روانی اجتماعی و معنوی آحاد ساکن در پهنه جغرافیایی جمهوری اسلامی با اولویت مناطق کم برخوردار است.
 از یاد نبریم که نجات جان چوپان گرفتار در کوه‌های صعب‌العبور توسط اکیپ اورژانس 115 و کادر پزشکی، نجات جان مادر دامدار موردحمله پلنگ وحشی، نجات جان کشاورز موردحمله گراز وحشی، گرفتن زایمان موفق در مسیر راه در آمبولانس مرکز بهداشتی درمانی توسط کارشناس مامایی و سایر خدمات انجام‌شده‌ای که نشان از حساسیت کادر درمانی در جهت حفظ سلامی مردم تلاش نمودند.
لیکن مردم فهیم و ولایتمدار بخش ارم نیز ضمن آگاهی از حاشیه‌سازی و فضاسازی غیر کارشناسانه برخی افراد مغرض که در پی فرصت‌طلبی و به دنبال منافع شخصی خود بوده و به هر بهانه‌ای سعی در تشویش اذهان عمومی و خدشه‌دار نمودن چهره بخش ارم دارند و گاهاً این منافع شخصی در تعارض کامل با منافع اجتماعی بخش بوده و علاوه بر این‌که هیچ کمکی به پیشبرد اهداف و ارتقای خدمات و امکانات بخش نمی‌نمایند بلکه گاهاً سدی در برابر حرکت به سمت این هدف مقدس و کم‌رنگ نمودن اقدامات صورت گرفته دولت تدبیر و امید نیز می‌باشد.
ما حامیان حوزه سلامت بخش ارم از مسئولان مربوطه خواستار تسریع در برآوردن نیازهای به‌حق مردم و اهالی شریف بخش بوده و خواهیم بود و انتظار داریم همچون گذشته با در نظر گرفتن تمام جهات نسبت به ارتقای وضع موجود و استمرار نگاه ویژه و پیگیری مسائل و مشکلات در چهارچوب قوانین موجود مجدانه تلاش نمایند.
با آرزوی توفیق و سربلندی برای مسئولان خدوم نظام جمهوری اسلامی ایران
ناصر زارعی 
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با کلیک بر روی لینک زیر اخبار دانشگاه را از کانال تلگرام دریافت کنید
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