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رئیس مرکز بهداشت شهرستان بوشهر:
دلجویی از خانواده‌های شهدا، حداقل کاری است که مسئولین می‌توانند انجام دهند
رئیس مرکز بهداشت شهرستان بوشهر گفت: دلجویی از خانواده‌های شهدا، حداقل کاری است که مسئولین می‌توانند انجام دهند.
به گزارش روابط عمومی مرکز بهداشت شهرستان بوشهر، مهندس حمید حبیبی نیا در دیدار با خانواده شهید داریوش رئیسی شهید مدافع حرم اظهار داشت: خانواده شهدا مدافع حرم باید به‌عنوان الگویی فاخر به جامعه معرفی شوند تا نسل امروز بداند که خانواده شهدا با وجود تمامی مشکلات مالی و کمبود امکانات، فرزندان صالحی را تربیت و تقدیم اسلام کردند.
مشاور رئیس دانشگاه و مسئول هماهنگی امور ایثارگران دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: دیدار با خانواده شهدا، ایثارگران و جانبازان برای مسئولان افتخار بزرگی است.
مهدی مرکبی اظهار داشت: خانواده شهدا با اهدای بهترین عزیزان خود در راه حفظ ارزش‌های کشور کار بزرگ و عظیمی انجام داده‌اند و شرایط امروزمان را مدیون آن‌ها دانست
در این دیدار صمیمانه، مهندس حمید حبیبی نیا رئیس مرکز بهداشت شهرستان بوشهر، مهدی مرکبی مشاور رئیس دانشگاه و مسئول هماهنگی امور ایثارگران دانشگاه علوم پزشکی بوشهر، دکتر زهراالسادات جلالیان رئیس بیمارستان خلیج‌فارس بوشهر و دیگر اعضای کمیته ترویج جهاد، ایثار و شهادت شهرستان بوشهر ضمن حضور در منزل خانواده معزز شهید داریوش رئیسی از فرزندان آن شهید، با اهدای لوح سپاس، تجلیل و قدردانی کردند.
 انتهای پیام/ح.گ ۳۰۰۱
آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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