مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر؛
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مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: ۹ دی معیار بصیرت پیوند مکتبی و اندیشه‌ای است.
به گزارش روابط عمومی معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی بوشهر، حامد یوسفی بوشهر در جمع دانشگاهیان نظام سلامت استان بوشهر به مناسبت پاسداشت حماسه ۹ دی‌ماه روز بصیرت و پیوند امت با ولایت، به بیان تدبر در سوره‌های مسد و مُمتَحِنَه پرداخت و افزود: مؤلفه بنیادین و هدف غایی سوره مَسَد را بصیرت مبتنی بر پیوند مکتبی و اندیشه‌ای است.
 مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر ضمن گرامیداشت واقعه ۹ دی، اضافه کرد: در سوره مبارکه تَبَّت (مسد)، لعنت خداوند متعال بر ابولهب عموی پیامبر گرامی اسلام اطلاق شده است و این موضوع حکایت بر اهمیت پیوند مکتبی مسلمانان با ولایت و نبوت است که علی‌رغم اینکه ابولهب عموی نبی مکرم اسلام است، ولی به دلیل فقدان بصیرت و تبعیت از مسیر ولایت، مطرود و مغضوب درگاه الهی واقع شده است.
 مدیر تعالی فرهنگی و فعالیت‌های فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی بوشهر اذعان کرد: معیار سنجش انسان‌ها مطابق سوره مبارکه مسد، پیوند مکتبی با ولایت است نه پیوند حَسَبی و نَسَبی، با اینکه ابولهب از نزدیکان نسبی پیامبر به شمار می‌رود، اما مورد لعن و نفرین خداوند متعال قرار گرفته و از آن سو سلمان فارسی که هیچگونه نسبت خانوادگی با نبی مکرم اسلام ندارد، مطابق فرموده پیامبر اکرم (ص) جزء اهل بیت ایشان است.
 این کارشناس علوم قرآنی افزود: در سوره مبارکه مسد، سکوت یا حمایت از خواص بی‌بصیرت نیز به شدت مورد ملامت و سرزنش قرار گرفته و اُمِّ جمیل همسر ابولهب نیز به واسطه حمایت از او مورد نکوهش شدید خداوند قرار گرفته و هیزم کش جهنم است. یوسفی گفت: در سال ۸۸ به وضوح دیدیم کسانی که به‌عنوان خواص و الگوهای سیاسی و اجتماعی مردم قرار می‌گرفتند، در آزمون بصیرت و ولایتمداری نمره قبولی اخذ نکردند و در حماسه ۹ دی همان سال از سوی آحاد جامعه ولایی ایران اسلامی، رویه آنان محکوم گردید.
 وی پس از سوره مسد، به تشریح هدف متعالی سوره مبارکه مُمتَحِنَه پرداخت و اظهار داشت: هدف از این سوره اندیشه آفرین، محبت برای خدا و عداوت و مبارزه با دشمنان خدا که در شریعت ما "حُبّ فی الله و بُغضِ فی الله" نامگذاری شده است که همان "تولّی و تبرّی" یعنی دوستی با دوستان خدا و دشمنی با دشمنان خدا است و اساس آن بصیرت و ولایت مداری است که تبلور این مهم در حماسه ۹ دی توسط جامعه اسلامی کشورمان صورت پذیرفت.
