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معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی بوشهر:
حسابداری در مدیریت منابع مالی نقش حیاتی ایفا می‌کند/ ایجاد انضباط مالی در نظام سلامت ضروری است
[bookmark: _GoBack]معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: حسابداری در مدیریت منابع مالی و تصمیم‌گیری‌های استراتژیک نقش حیاتی ایفا می‌کند.
دکتر اکرم فرهادی در نشست با حضور مدیران و کارکنان امور مالی نظام سلامت شهرستان‌های گناوه و دیلم به مناسبت روز حسابدار اظهار داشت: ایجاد انضباط مالی در نظام سلامت ضروری است.
وی با اشاره به چالش‌های مالی موجود و ارائه برنامه‌هایی برای تقویت شفافیت مالی و بهبود مدیریت هزینه‌ها در سال‌های آینده تصریح کرد: ا تطبیق فرآیندهای مالی با استانداردهای مدیریت شفاف و استفاده از سامانه‌های هوشمند برای تحقق اهداف دولت الکترونیک دارای اهمیت ویژه است.
دکتر فرهادی افزود: اصلاح نظام پرداخت و ایجاد نظم و انضباط مالی، در نگهداشت سرمایه نیروی انسانی مؤثر است.
معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: امیدواریم با ایجاد نظم و انضباط مالی بتوانیم تنش‌های شغلی حوزه حسابداری را کاهش دهیم.
وی اظهار داشت: کار کردن در حوزه مالی، به پاسخگویی مستمر به سایر حوزه‌های کاری نیاز دارد و ناترازی‌های مالی در نظام سلامت، باعث ایجاد چالش‌ها و مشکلات در حوزه پرداختی و سایر حوزه‌های تخصصی می‌شود که نیازمند گفتگو مستمر با واحدهای مرتبط است.
دکتر فرهادی عنوان داشت: ناترازی‌های مالی، باعث ایجاد تنش‌های درون‌سازمانی و برون‌سازمانی می‌شود و نتیجه آن، علاوه بر ایجاد تعارض درون و برون‌سازمانی و سیاست‌گذاران محلی، باعث خروج نیروهای متخصص و کادر درمان یا کاهش رضایتمندی در بین شاغلین شده که امیدواریم با اصلاح نظام پرداخت و ایجاد نظم و انضباط مالی، در نگهداشت سرمایه نیروی انسانی بتوانیم مؤثر باشیم.
نشستی به مناسبت روز حسابدار با حضور مدیران و کارکنان امور مالی نظام سلامت شهرستان‌های گناوه و دیلم برگزار شد.
این نشست به مناسبت بزرگداشت روز حسابدار و قدردانی از زحمات کلیه همکاران مرتبط با حوزه‌های مالی با حضور روسای بیمارستان‌های حضرت بقیه‌الله الاعظم (عج) دیلم، امیرالمؤمنین (ع) گناوه و سوانح سوختگی گناوه، رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان گناوه و مدیران و کارشناسان مالی برگزار و از بازنشستگان حوزه مالی هر دو شهرستان دیلم و گناوه با اهدا لوح تقدیر شد.
در این نشست سامانه تعهدات مالی سه بیمارستان و دو شبکه بهداشت و درمان گناوه و دیلم با حضور مدیر مالی و کارشناسان ستادی مرتبط و صاحبان فرآیند در واحدهای ذکر شده موردبررسی دقیق و پایش قرار گرفت و همچنین بر ثبت به‌موقع بدهی، نظارت دقیق بر فرآیندهای مربوط به چرخه خرید کالا به‌خصوص در حوزه دارو و تجهیزات مصرفی بیمارستانی و اولویت‌بندی بدهی‌های پرسنلی تأکید مجدد صورت گرفت.

انتهای خبر/ م.ک ۴۰۳۰
آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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