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[bookmark: _GoBack]	میز خدمت الکترونیک با حضور رییس دانشگاه رونمایی شد
مدیر آمار و فن‌آوری اطلاعات دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: با دعوت از رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان بوشهر میز خدمت الکترونیک دانشگاه رونمایی شد.
مهندس حسین طاهرزاده در گفت‌وگو با خبرنگار روابط عمومی دانشگاه گفت: میز خدمت شامل خدمات و سرویس‌های الکترونیکی دانشگاه است که با تکمیل زیرساخت‌ها و به‌روزرسانی نرم‌افزارهای لازم و برای ارایه باکیفیت‌تر خدمات به شهروندان محترم ایجادشده است.
ارائه بیش از 70 خدمت الکترونیک
وی بابیان اینکه میز خدمت به‌عنوان یک مرکز ارتباطات در سازمان است که تنها نقطه اتصال میان سازمان و مشتریان داخلی و خارجی به شمار می‌رود افزود: بیش از 70 خدمت الکترونیکی در حوزه‌‌های بهداشت، درمان، غذا و دارو، پژوهشی، اساتید و دانشجویان، امور اداری و مطالب آموزشی در دسترس کاربران مختلف قرار داده می‌شود.
دسترسی به میز خدمت الکترونیک در پورتال دانشگاه علوم پزشکی بوشهر
طاهرزاده در رابطه با روش‌های دسترسی به میز خدمت الکترونیک دانشگاه گفت: دسترسی عموم شهروندان، دانشجویان و همکاران محترم با وارد شدن به پورتال دانشگاه علوم پزشکی بوشهر به آدرس bpums.ac.ir و میز خدمت الکترونیک فراهم‌شده است.
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با کلیک بر روی لینک زیر اخبار دانشگاه را از کانال سروش دریافت کنید
https://sapp.ir/bpumspublicrelation
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