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[bookmark: _GoBack]مشاور اجرایی و رئیس حوزه ریاست دانشگاه علوم پزشکی بوشهر خبر داد؛
نام‌نویسی از دانشجویان جدیدالورود دانشگاه علوم پزشکی بوشهر آغاز شد/ پوشش 100 درصدی خوابگاه برای دانشجویان دختر/گزارش تصویری
مشاور اجرایی و رئیس حوزه ریاست دانشگاه علوم پزشکی بوشهر از آغاز نام‌نویسی از دانشجویان جدید دانشگاه خبر داد.
دکتر محسن صحرانورد در حاشیه بازدید از نحوه ثبت‌نام دانشجویان جدیدالورود در گفت‌وگو با خبرنگار وبدا اظهار داشت: با همت همکاران در معاونت‌ آموزشی، معاونت فرهنگی و دانشجویی تدارک لازم برای نام‌نویسی و تکمیل ثبت نام حضوری از دانشجویان جدید صورت گرفته است.
وی با بیان اینکه در دفترچه آزمون سراسری ،دانشگاه علوم پزشکی بوشهر تعهد خوابگاه برای دانشجویان ندارد افزود: با تأکید رئیس دانشگاه، برنامه‌ریزی‌های لازم برای اسکان دانشجویان متقاضی صورت گرفته است، به‌گونه‌ای که پوشش 100 درصدی خوابگاهی برای دانشجویان دختر پذیرفته‌شده در نوبت روزانه فراهم‌شده است.
مشاور اجرایی و رئیس حوزه ریاست دانشگاه علوم پزشکی بوشهر گفت: دانشگاه علوم پزشکی بوشهر در 6 خوابگاه که شامل سه خوابگاه پسرانه و سه خوابگاه دخترانه می‌شود، اسکان دانشجویان متقاضی را فراهم کرده است.
دکتر صحرانورد اظهار داشت: در راستای بهسازی و رفع نواقص سراها در کنار اقدامات مهمی همچون رنگ‌آمیزی کامل سالن مطالعه پردیس ۲، دیوار و راهروها، تعدادی اتاق پردیس ۱ و ۲، نمازخانه‌های پردیس ۱ ۲، ۳ و سینا ۱ و سینا ۲، هرس کردن درختان محوطه، خرید تجهیزات سلف‌سرویس، ۹۰ عدد میز و ۳۳۰ صندلی، دیگ چکشی آلومینیوم، نصب پارتیشن توزیع غذا در خوابگاه سینا، اقدامات دیگری حسب ضرورت در راستای ارتقاء سطح کیفی خدمات به دانشجویان گرامی صورت گرفت.
وی گفت: تعویض آب‌گرم‌کن‌های برقی و نصب آب‌گرم‌کن‌های گازی پردیس ۱، ۲، ۳، گاز کشی سراهای پردیس ۱، ۲، ۳، تعویض آب‌سردکن محوطه سراهای پردیس، خرید موکت سراهای دانشجویی، سرویس دستگاه آب تصفیه سراها، تعویض لوله‌کشی آب حمام‌ها، خرید ۲۰ دستگاه یخچال‌فریزر، از دیگر اقدام‌های صورت گرفته در راستای ارتقاء سطح کیفی خدمات به دانشجویان گرامی است.
مشاور اجرایی و رئیس حوزه ریاست دانشگاه علوم پزشکی بوشهر اضافه کرد: بهبود سیستم روشنایی حیاط خوابگاه با چراغ‌های هالوژنی، خرید کانتر گرم و مرطوب و دستگاه سیخ گیر جهت سلف، اصلاح سیستم روشنایی خوابگاه از لامپ‌های پرمصرف به کم‌مصرف، تعمیر و بازسازی تخت‌های دانشجویی، ایجاد شبکه اینترنتی پردیس ۳ از دیگر اقدام‌های صورت گرفته در راستای ارتقاء سطح کیفی خدمات به دانشجویان گرامی است.

دکتر صحرانورد اضافه کرد: شرکت در برنامه‌های تربیت‌بدنی، امور فرهنگی و فوق‌برنامه دانشگاه تکمیل‌کننده آموزش دانشجویان و زمینه‌ساز تقویت مهارت‌های اجتماعی آنان است که با دستور و حمایت رئیس دانشگاه برخی تجهیزات و زیرساخت‌های لازم در این زمینه ارتقاءیافته است.
انتهای پیام/م.غ ۱۰۲۳

آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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