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خادمان و فعالان عرصه مبارزه با ایدز در همایش روبان قرمز گرد هم آمدند.
به گزارش روابط عمومی معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی بوشهر خادمان و فعالان عرصه مبارزه با ایدز در همایش روبان قرمز حضور یافتند و مورد تقدیر قرار گرفتند.
معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی بوشهر در این مراسم گفت : مشکلات کسانی که دچار ایدز هستند برای افرادی که در این حوزه فعال‌اند پوشیده نیست و متاسفانه در مورد این افراد بعضا در خبررسانی هم کم مهری می‌شود.
دکتر قاسم برجوئی‌فرد ادامه داد : به عنوان مثال در یک مطلب که این روزها در یکی از سایت‌های خبری استان بوشهر منتشر شد با افزایش چند دهم به یک آمار، این نتیجه‌ی غلط گرفته شده بود که بوشهر در زمینه انتقال ایدز از طریق رابطه جنسی مقام اول در کشور دارد.
این مقام مسئول بهداشتی اظهار داشت : در گذشته حتی دادن آمار بیماران مبتلا آسان نبود ولی امروزه با تلاش همین عزیزان این اطلاع‌رسانی عادی شده است.
دکتر برجوئی‌فرد تاکید کرد : کسانی می‌توانند در عرصه مبارزه با ایدز شرکت کنند که دارای میل و رغبت و پایبند به اصول اخلاق حرفه‌ای باشند.
این همایش در کارزار اطلاع‌رسانی بیماری اچ.آی.وی برگزار شد.
در این همایش از فعالان بیماری ایدز که سال‌ها در این حوزه تلاش کرده‌اند تقدیر شد.
انتهای پیام/ کد خبرنگار : م.ب 2020

آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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