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رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم تأکید کرد؛
[bookmark: _GoBack]بهسازی محیط، مهم‌ترین اقدام در راستای عدم تکثیر پشه آئدس است
رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم گفت: مهم‌ترین اقدام در راستای عدم تکثیر پشه آئدس بهسازی محیط و از بین بردن فضاهای مناسب برای تخم‌گذاری این پشه است.
به گزارش روابط عمومی بیمارستان امام حسین (ع) اهرم، دکتر زینب حسینی اظهار کرد: مقابله با پشه آئدس و بیماری‌های ناشی از آن، نیازمند یک عزم جدی است و در راستای مقابله با پشه آئدس، مهم‌ترین اقدام بهسازی محیط و از بین بردن فضاهای مناسب برای تخم‌گذاری این پشه است.
وی بیان کرد: نکته حائز اهمیت این است که باید کارهای پیشگیرانه‌ای انجام دهیم. با توجه به اینکه بیماری ناشی از گزش پشه آئدس می‌تواند سرایت داشته باشد، باید اطلاع‌رسانی لازم در این زمینه انجام شود تا همچون تجربه دوران شیوع ویروس کرونا، با کمک خود شهروندان ضمن حفظ آرامش روانی جامعه به پیشگیری کمک کنیم.
رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم در ادامه افزود: در همین راستا و به منظور پیشگیری از بیماری تب دانگی در این مرکز درمانی اقدامات خوب و مؤثری صورت گرفته است که از جمله این اقدامات می‌توان به جلسات متعدد با کارشناسان شبکه بهداشت و درمان شهرستان تنگستان، برگزاری کلاس‌های آموزشی توسط کارشناسان شبکه بهداشت، جلوگیری از جاری شدن آب کولرها در محوطه بیمارستان، رها نکردن بیش‌ازاندازه آب در فضای سبز، شناسایی و نمونه‌برداری از موارد مشکوک در اورژانس بیمارستان و جداسازی و نصب توری در اتاق مخصوص به موارد مشکوک اشاره کرد.
دکتر حسینی از همکاری ارزشمند شهرداری و شورای شهر اهرم به‌ویژه واحد موتوری شهرداری که در بهسازی محیط و جمع‌آوری پسماندهای فضای سبز بیمارستان اقدامات مؤثری داشته‌اند، تشکر و قدردانی کرد و افزود: در این یک سال اخیر شهردار و رئیس و اعضای محترم شورا تعامل بسیار ارزنده‌ای در همه زمینه‌ها با بیمارستان امام حسین (ع) اهرم داشته‌اند.
انتهای پیام/ ع.ق ۴۰۱۰

آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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