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[bookmark: _GoBack]پیام تبریک رییس دانشگاه علوم پزشکی بوشهر به مناسبت روز بسیج
رئیس دانشگاه علوم پزشکی بوشر با صدور پیامی فرا رسیدن پنجم آذرماه سالروز تأسیس بسیج را به تمامی بسیجیان غیور و مخلص دانشگاهی به خصوص اساتید، کارمندان و دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی بوشهر تبریک گفت.
متن پیام به شرح زیر است:
«بسمه تعالی
 بسیج حلقه اتصال و متحدکننده مردم و اقشار مختلف جامعه با دیدگاه ها و ذائقه های گوناگون است و آنچنان تفکر بسیجی جای خود را در جغرافیای سرزمینی و خارج از وسعت ایران اسلامی با ویژگی مردمی بودن و خدمات خالصانه و دور از بوروکراسی باز کرده که این همه، برجستگی و نقش آفرینی خاص به مجموعه بسیجیان داده و می دهد. 
در منحنی رفتار و سیمای عاشقان و دلباختگان مدرسه عشق که هر ناممکنی را ممکن کرده اند، بی شناسنامه، بی ادعا و آنهایی که در اوج قرار گرفته اند، چه زیبا خود را ندیده! و هنگامه ها را همچنان ازطلوع پیروزی بهمن۵۷ تا به امروزآفریده و می‌آفرینند اهمیت بسیج اساتید به این دلیل اثربخش‌تر است که با مخاطب خویش در کلاس درس همراه و در وسعت گروه سرزمینی به عمق جان و روان گیرندگان پیامش نفوذ کرده و هم آغوش می شود و راه‌یافتگان جوان و نوجوان به مدرسه عشق را آنچنان سیراب می‌سازد که وحدت ملی و انسجام اسلامی را نه به عنوان یک هدف و صرفاً در یک سال خاص بلکه همواره به عنوان سفر و در اندیشه کیفیت بخشی و رسالت انسان مسئولیت‌پذیر با دقت و ظرافتی خاص تا آنجایی که مسلمانی را به اوج برساند .
اینجانب ضمن تعظیم و تکریم مقام شامخ شهیدان، رزمندگان و سلحشوران بسیجی، سالروز تأسیس سازمان بالنده و پویای بسیج مستضعفین را به تمامی بسیجیان غیور و مخلص دانشگاهی اعم از اساتید محترم، کارمندان بزرگوار و دانشجویان فهیم تبریک و تهنیت عرض نموده، از خداوند متعال برای همه عزیزان سعادت، سربلندی و تداوم توفیق را مسئلت می‌کنم.
دکتر حسن ملکی‌زاده
رییس دانشگاه علوم پزشکی بوشهر»

انتهای پیام/ س.م 1021
آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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