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پیام تسلیت رییس دانشگاه علوم پزشکی بوشهر به مناسبت درگذشت شهید مدافع سلامت پرسنل خدوم مرکز بهداشت شهرستان  بوشهر
رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان بوشهر با صدور پیامی درگذشت شهید مدافع سلامت، شادروان جهانبخش فخری از پرسنل خدوم مرکز بهداشت شهرستان بوشهر را تسلیت گفت.
متن پیام به شرح ذیل است:
انا لله و انا الیه راجعون
بسمه تعالی
شنیدن ضایعه درگذشت همکار ارجمندمان، شهید مدافع سلامت زنده یاد جهانبخش فخری، پرسنل زحمت کش مرکز بهداشت شهرستان بوشهر که به علت ابتلا به بیماری کرونا جان خود را از دست داد بسیار تاسف انگیز و موجب اندوه این جانب، همکاران و جامعه پزشکی استان بوشهر گردید.
مرحوم جهانبخش فخری در پاندمی شیوع کرونا در مدت اخیر، در مراکز خدمات جامع سلامت متعددی در خط مقدم مبارزه با بیماری کووید19 بوده و به هم استانی‌های شریف خدمت کرده، که در این روزهای منحوس موج پنجم کرونا در استان به این بیماری مبتلا و به خیل شهدای مدافع سلامت پیوست. اینجانب با قلبی سرشار از اندوه، شهادت این عزیز سفر کرده را به خانواده داغدار وی، جامعه بزرگ پزشکی کشور، همکاران وی در مرکز بهداشت شهرستان و دانشگاه علوم پزشکی بوشهر تسلیت عرض نموده و برای ایشان علو درجات و رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان محترم صبر و شکیبایی مسألت دارم.

سعید کشمیری
رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان بوشهر
۹شهریور ماه 1400

انتهای پیام/ز.ح 1027
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