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به مناسبت هفته دولت صورت گرفت؛
[bookmark: _GoBack]آغاز عملیات اجرایی بخش مراقبت‌های ویژه قلب و پانسیون ۶ واحدی پزشکان بیمارستان امام حسین (ع) اهرم
رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم گفت: عملیات اجرایی بخش مراقبت‌های ویژه قلب و پانسیون ۶ واحدی پزشکان بیمارستان امام حسین (ع) اهرم به مناسبت هفته دولت آغاز شد.
به گزارش روابط عمومی بیمارستان امام حسین (ع) اهرم، دکتر زینب حسینی اظهار داشت: به مناسبت هفته دولت، عملیات اجرایی بخش مراقبت‌های ویژه قلب به مساحت ۳۰۰ مترمربع با ارزش ۲۰ میلیارد ریال اهدایی زنده‌یاد مهندس محمد خواستار و پانسیون ۶ واحدی پزشکان متخصص به مساحت ۶۰۰ مترمربع با ارزش ۱۸۰ میلیارد ریال در بیمارستان امام حسین (ع) اهرم آغاز شد.
رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم گفت: یکی از عوامل اصلی ماندگاری پزشکان و بیتوته بودن آن‌ها در بیمارستان اهرم، وجود محل زیست مناسب پزشکان است و با احداث مکان‌های مناسب تمام تلاشمان را می‌کنیم تا راه ارائه خدمات درمانی باکیفیت بالاتر به مردم با حضور همیشگی پزشکان هموار شود.
این مراسم با حضور دکتر نادر شکیب آزاد معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی بوشهر، امام‌جمعه شهر اهرم، رئیس اداره خیرین سلامت دانشگاه علوم پزشکی بوشهر، رئیس شبکه بهداشت و درمان شهرستان تنگستان، رئیس بیمارستان امام حسین (ع) اهرم، مدیر پرستاری استان، فرمانده سپاه امام علی (ع) شهرستان تنگستان، بخشدار مرکزی اهرم، خانواده زنده‌یاد مهندس محمد خواستار و جمعی از مسئولین شهرستان تنگستان و پرسنل بیمارستان برگزار شد.
انتهای پیام/ ع.ق ۴۰۱۰

آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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