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[bookmark: _Hlk128207148]یونیت دندانپزشکی جدید مرکز خدمات جامع سلامت دویره بوشهر نصب و راه‌اندازی شد
کارشناس مسئول واحد بهداشت دهان و دندان مرکز بهداشت شهرستان بوشهر گفت: یونیت فرسوده واحد دندانپزشکی مرکز خدمات جامع سلامت دویره با یونیت جدید تعویض شد و این واحد دندانپزشکی آماده ارائه خدمات دندانپزشکی است.
[bookmark: _GoBack]به گزارش روابط عمومی مرکز بهداشت شهرستان بوشهر، دکتر فهیمه حسینی افزود: با توجه به عمر طولانی یونیت واحد دندانپزشکی مرکز خدمات جامع سلامت دویره و غیرقابل تعمیر بودن قطعات آن، این مرکز فقط قادر به انجام خدماتی مثل معاینه و کشیدن دندان بود و افرادی که خدمات دیگر دندانپزشکی نیاز داشتند به مراکز هم‌جوار همچون چغادک و چاهکوتاه ارجاع داده می‌شدند.
 کارشناس مسئول واحد بهداشت دهان و دندان مرکز بهداشت شهرستان بوشهر بیان داشت: به‌منظور ارتقاء سطح کمی و کیفی خدمات دندانپزشکی در مرکز دویره با همکاری رییس دانشگاه علوم پزشکی بوشهر و معاون آموزشی یک دستگاه یونیت دندانپزشکی در اختیار مرکز بهداشت شهرستان بوشهر قرار گرفت.
وی اضافه داشت: در ادامه سایر وسایل و تجهیزات دندانپزشکی مورد نیاز جهت تکمیل این یونیت خریداری و یونیت کامل در مرکز جامع سلامت دویره نصب شد.
دکتر حسینی خاطرنشان کرد: دستگاه جدید ضمن سهولت کار برای دندان‌پزشکان، امکان خدمات کامل‌تر و مناسب‌تری را نیز برای مردم شریف منطقه به‌ویژه گروه‌های مهمی نظیر مادران باردار، کودکان و دانش موزان را فراهم می‌نماید.
انتهای خبر/ح.گ ۳۰۰۱
.

آخرین اخبار حوزه سلامت را از ما بخواهید
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