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رییس شبکه بهداشت و درمان شهرستان تنگستان:

ارائه خدمات به بیش از 7 هزار نفر در ایام نوروز
رییس شبکه بهداشت و درمان شهرستان تنگستان گفت: در ایام نوروز پزشکان مراکز خدمات جامع سلامت در شهرستان تنگستان به ۷۴۷۷ نفر خدمات بهداشتی و درمانی ارائه دادند.
به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان شهرستان تنگستان مهندس عادل مقدس گفت: در ایام نوروز با انجام برنامه‌ریزی‌های لازم در روزهای تعطیل نیز خدمات شبکه بهداشت و درمان تنگستان متوقف نگردید و تلاش‌ها در راستای افزایش رضایتمندی مردم صورت گرفته است.
وی ادامه داد: بازگشایی مراکز خدمات جامع سلامت در ایام تعطیلات کمک بسیاری جهت جلوگیری از بلاتکلیفی و سردرگمی مردم کرد و خوشبختانه توانستیم به‌عنوان خدمتگزار در راستای همراهی با مردم قدم برداریم.
مقدس بیان داشت: در ایام نوروز، خدمات دندانپزشکی و آزمایشگاهی در سطح شهرستان نیز متوقف نشده و در اين میان ۴۹۶ نفر از خدمات دندانپزشکی و ۱۱۰۷ نفر نیز از خدمات واحد آزمایشگاه استفاده کردند.
وی انجام واکسیناسیون را از خدمات مهم بهداشت و درمان به‌منظور جلوگیری از بروز بیماری‌ها عنوان کرد و افزود: واکسيناسيون رده‌های مختلف سنی نیز در ايام نوروز ادامه داشته و ۳۳۰ نفر توسط کارشناسان مربوطه واکسینه شدند.
مهندس عادل مقدس خدمات بهداشت و درمان را محدود به محیط‌های فیزیکی ثابت بهداشت و درمان ندانست و تصریح کرد: با برپایی کمپ‌های اورژانس در ساحل دلوار به دلیل اقامت مسافرین در این محل، منطقه گردشگری خاییز اهرم به دلیل کوهستانی بودن منطقه و مجموعه آبگرم اهرم به دلیل مراجعه مستمر و استقبال مردم از این محل، خدمات بهداشت و درمان را گسترش دادیم.
انتهای پیام/ن.ا ۳۰۱۰
دانشگاه علوم پزشکی بوشهر را در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنید

